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LILADAM ENCHERES S.A.R.L. 
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 

Agrément SVV n°2002-315 
Pascal MALVAL 

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

 

Dimanche 5 mai 2019 à 14h30 
Au 5 rue Bergeret à l'ISLE-ADAM (95290), salle Magallon 

TABLEAUX – DESSINS – SCULPTURES 
BIJOUX – MODE – IVOIRES ASIE ET AFRIQUE 

 
 

Exposition publique : 
Samedi 4 mai de 14h30 à 18h30  
Et dimanche 5 mai de 10h30 à 12h30 
 
 N° de vente : 1911 
 Ordre  Désignation  Estimation 
 1 MOGISSE Robert : "Paysage de Haute-Provence" HST (33x41) SBG  100/150 
 2 DUVAL-GOZLAN (1853-1941) : "Antibes" Gouache et crayon (21x29)  80/100 
 3 UCHAY (1917-2001) : "Bäteau de pêche" HST (24x32) SBG  100/150 
 4 UCHAY (1917-2001) : "Bord de mer aux rochers" HSI (24x32) SBD  100/150 
 5 PILLOY J. : "Passerelle sur l'étang à Garches" HSC (22x32) SBD daté 1950  60/80 
 6 BERGER LHEUREUX Adrien : "Pont à Paris" HSC (33x41) SBG  50/80 
 7 FRANCKI : "Matin bord d'Oise" HST (22x33) SBG  100/150 
 8 FRANCKI : "Barques sur le quai" Aq (35x53) SBG  80/100 
 9 ROUAULT Georges Dominique (1904-2002) : "Quais de Seine" Aquarelle encadrée (28x38)   
 SBD             100/120 

 10 THORNLEY William (1857-1935) : "Pont de pierre en montagne" Aquarelle (36x52) SBD  500/600 
 11 BIDART Michel "La Bretagne" Aq (30,5x37,5) SBG et SBD (acc cadre)        60/80  

 12 LAMARQUE Louis "Bateau" Lithographie signée (50x70) n°159/250  60/80 
 13 PAPART Max : "Abstraction" Lithographie (43x56) SBD n°59/95          30/50   
 14 TOFFOLI Louis : "Joueuse de mandoline" Lithographie (68x48) SBD n°150/150  150/180 
 15 MATTEVSKI : "Portrait à la flûte" HST (65x54) SBD  400/450 
 16 TORDJMANN Franck : "Composition aux instruments" Acrylique sur plexi (80x80)  350/400 
 17 LAO SHENG : "Abstraction" HST (80x80) SBD  400/500 
 18 CAVALLI : "Dans les alizées" HST (60x60) SBD  300/350 
 19 KING Michel (né en 1930) : "Les barques chinoises" HST (50x65) SBD  500/600 
 20 PETIT André : "Port-Marly" HST (54x64) SBD  100/150 
 21 MESLE Joseph-Paul (1855-1929) : "Voiliers au port la nuité HST (38x46) SBG  200/300 
 22 MESLE Joseph-Paul (1855-1929) : "Plan d'eau devant le village" HST (46x38) Cachet au dos  200/300 
 23 MONTHOLON François Richard De (1856-1940) : "La fille de l'artiste de Beaulieu" (vers 1900)  600/800 
  HST (38x63) 
 24 Léonide BOURGES (1838-1909) : "Eglise d'Auvers-sur-Oise" HST (33x41) SBG£  300/400 
 25 D'après Jules MENE "Groupe de cervidés" Bronze sur socle marbre (Long 39 cm / Haut 40   400/500 
 cm / larg 18 cm) 

 26 PIERRON A. : "Militaires cachés dans un bosquet" HST (116x89) SBD  400/600 
 27 SEEBACH Lothar Von (1853-1930) : "Portrait de chasseur" HST (60x50) SBD daté 1877         300/500   
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 28 Carle VERNET (1758-1836) : "2 chiens de chasse" Dessin (17,5x21) SBD          200/300 
 29 RANCOULET : "Le couple musicien" (2 pièces signées) sur colonne marbre (Haut 44 cm)  800/1000 
 30 STEINLEIN : "Le chat" Dessin (21,5x18) SBD             100/150  
 30,1 STEINLEN Théophile Alexandre (1859-1923) : "Les veuves" 2 lithographies encadrées 40x30   80/100 
 et 32x26 datées 1915 n°330 et 350/400 

 31 Francis POULBOT "Les enfants de la guerre" Série de 3 lithographies (31x24) SBD         40/60  
 32 CHAMY (?) : "Santé ! Liberté, Egalité, Fraternité" Aquarelle (23,5x30,5 cm) SBD           80/100   

 33 GIRAUD Pierre François Eugène (1806-1881) : "Portrait de l'artiste par lui-même " Dessin   100/150 
 (40x49) Non signé, titré au dos 

 34 Louis ICART : "Ivresse" Gravure ovale encadrée (env 26x36) SBD (petite déchirure) n°101          120/150  
 35 Léonce BITON (XIXe) : "Portrait de dame à la robe blanche" HST (65x54) SHG daté 1846  150/200  
 36 RIBERA Pedro (1867-1949) : "Elégante au chapeau" HST ovale (56x54) SBD daté 1916  200/300 
 37 Toile "Le jugement dernier" dans 1 cadre doré (54x73)     300/500 
 38 Icône fin XIXe d'inspiration chrétienne avec le Dieu Sabaoth au sommet"  (31x27)  200/300 
 39 Ecole russe XIXe : "Le Christ Pantocrator" Icône (36x30,5) accidents et manques  200/300 
 40 Ecole russe XVIII/XIXe : "Saint-Nicolas tenant son évangile, le Christ et la Mère de Dieu dans   200/300 
 un médaillon" Icône (31,5x28) mauvais état 

 41 Tapisserie d'Aubusson "Religieuse au voile rouge" (41x33)  80/100 
 42 TARDY Michel (né en 1939) : "Galatée déesse" Bronze à patine brune (Haut 25 cm) n°1/8,   700/800 
 fonte POSEIDON 

 43 AVONS : "La modèle" Dessin sur panneau (42x38) monogrammé (tâches)   80/100 
 44 DELANGE : "Nu aux deux roses" HST (41x33) SBG  120/150 
 45 GUINE : "L'envoûteuse" HS (61x50) SBD  300/400 
 46 BRENOT Pierre-Laurent (1913-1998) : La strip-teaseuse" Estampe (59x31)  150/160 
 47 BRENOT Pierre-Laurent (1913-1998) : "Dans le métro parisien" Estampe (59x31) SBG  150/160 
 48 TOFFOLI : "La sieste" Lithographie (68x45) SBD Epreuve d'artiste  150/180 
 49 BRAQUE Georges (1882-1963) d'après : "TITHONOS" Tirage sur papier (47x63) Cachet   100/150 
 Bijoux de Braque 1979 Zanders 

 50 BRAQUE Georges (1882-1963) d'après : "CIRCE" Tirage sur papier (47x63) Cachet Bijoux de  100/150 
  Braque 1979 Zanders 

 51 PERDRIEL Hervé : Montage photo contrecollé, NS, 2/10 (60x60)  100/150 
 52 TORDJMANN Franck : "Londres" Technique miste sur alu (90x90) SBD  600/700 
 53 LARRY WHITE : "Hommage à Charlie" HST (100x73) SBG  150/200 
 54 GANDINI : "Abstraction" HST (40x70) SBG  200/300 
 55 THIBERVILLE Claude (né en 1926) : "Village dans le Lubéron" HST (80x80) SBG  300/400 
 56 EMPI Maurice (né en 1933) : "Cyclostes à Longchamps" HST (38x46) SBD  600/800 
 57 AMEGLIO Mario (1897-1970) : "Place du Châtelet" HST (46x55) SBD  500/600 
 58 AMIOT Jean : "Port de la Turbale" HST (46x55) SBD  60/80 
 59 RUTMAN (?) G. : "Les rochers noirs" Panneau en relief (35x75) SBG, accidents et manques 80/100  
 60 CHALOU Pierre (1942-2003) : "Paysage fantastiqueé HSPapier (30x38) SBD   50/60 
 61 CHALOU : "Le chat du pharaon" HSPapier (19x29) SBD     30/50 
 62 CHALOU : "Paysage à la sauce blanche" HSPapier     30/50 
 63 GUERBER Lucien (né en 1920) : "La cathédrale de Chartres" HST (65x54) SBD  300/400 
 64 AUGE : "Fruits dans une coupe" HST (27,5x35)  200/300 
 65 TRICNON Eug. : "Nature morte au faisan, fruits et dalhias" HST (60x80) SBD daté 1927  200/300 
 66 MICHELOT J. : "Soupière de moules et bassine cuivre" HST (46x38) SBG daté 91  150/200 
 67 Ecole française début Xxe : "Couturière et lavandière à l'ouvrage" HST (46x38) SBD   150/200  
 (restaurations) 

 68 Huile sur toile "L'ennui, jeune fille assise" ( Non signée     60/80 
 69 "Jeune pêcheur pensif" HST (61x50) Non signé      100/150 
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 70 TARDY Michel (né en 1939) : "La truite" Bronze à patine médaille (Haut 24 cm)  n°2/8, fonte   500/600 
 POSEIDON 

 71 "Fermière et sa basse-cour" HST (46x65) Monogrammé OP daté 1883  100/150 
 72 Ecole française : "Barque en rivière" (45x66) Pastel signé, cadre doré sous verre  100/150 
 73 BELLANGE Hyppolite : "La pause" Dessin (28x38) rousseurs SBD  150/200 
 74 Ecole française XVIIIe : "Homme agenouillé tenant un livre" Sanguine (39,8x28) Provenance :   150/200 
 Collection Sabatte 1941 - Expert :  Cabinet DE BAYSER, Paris 

 75 LANCON Auguste André (1836-1887) : "Sur le Canal près de Bar Le Duc" Gravure encadrée  50/60 
 (15x23) SBD daté 11 août 1870 

 76 4 gravures encadrées sous verre polychromes (30x42) "Corrida de Toros"  150/200 
 77 D'après Marcel DEBUT "L'enlèvement d'Europe" Bronze sur socle marbre (Long 43 cm/ Haut   400/500 
 32 cm/ Long 20 cm) 

 78 BIZET Raymond Jean (1922-2015) : "Coupe de fleurs" HST (60x81) SBG daté 1972 au dos  100/150 
 79 DEQUET Alain (1920-1980) : "Grenade, citrons et coupe de fruits" HST (27x46) SBD  100/150 
 80 OUVRARD H. : "Cour de ferme" HST (54x81) SBD  150/200 
 81 OUVRARD H. : "Barques échoués" HST (46x61) SBD daté 43  80/100 
 82 ALBERONI (né en 1931) : "Montmartre, le Moulin de la Galette" HST (30x60) SBD  100/150 
 83 GUILLENY E. : "Promenade en barque" HST (30x40) SBD  80/100 
 84 Huile sur panneau "Repos au bord du lac" (22x16) NS     50/60 
 85 Huile sur panneau "Voiliers en mer agitée" (20x25) d'une paire, signées    80/100 
 86 HST "Venise" (12x17) Beau cadre doré (d'une paire)  100/150 
 87 BOUCHEROT Pierre (né en 1943) : "Allée fleurie" HST (46x55) SBD  100/150 
 88 MAGRE : "Quai de Seine" HST (55x46) SBD  300/400 
 89 GRAC Yvon : "Le Moulin Rouge la nuit" HST (22x27) SBG  300/400 
 90 LEGENDRE Guy (né en 1946) : "Erquy, Bretagne" HST (50x61) SBD  300/400 
 91 DURAN Jori : "L'étang" HST (50x61)  200/300 
 92 BALDINI C. : "Le port" HSI (29x43) SBD  50/80 
 93 BRUTTA-MATTA (né en 1944) : "Marché aux poissons à Trouville" HSI (38x46) SBD  250/300 
 94 "Barques échouées" Gouache encadrée (30,5x38) SBG     40/50  
 95 THIRION : "Fleurs bleues dans 1 pot godronné" (40x48)  60/80 
 96 MUSSON Julien "Intérieur gothique" Dessin encadré (50x36)  60/80 
 97 MOGISSE Robert : "Bouquet de l'artiste" HST (41x33) SBD  80/100 
 98 JUTAND : "Palmier et ciel bleu en Martinique" HST (46x33) SBD  150/200 
 99 KHAM SOUK (peintre du Laos) : "Portrait de femme"Œuvre sur tissu (57x39) signée  150/200 
 99,1 KHAM SOUK (peintre du Laos) : "Rue animée" Œuvre sur toile (70x50) signée  150/200 
 100 GENON J. : "Femme dévoilée" Dessin au fusain et rehauts de blanc (60x45)  100/150 
 101 EFFEL Jean : "Cinéma - Verrerie" Le père" 3 dessins encadrés (28x20)  100/150 
 102 Girafe régule socle marbre (Haut 25,3 cm)  80/100 
 103 2 petits éléphants ivoire sculpté  20/30 
 104 Groupe ivoire sculpté "2 geishas au jardin" (H 14,5 cm) (acc) sur socle bois  150/200 
 105 Geisha aux fleurs ivoire sculpté (H 12 cm) sur socle bois  120/150 
 106 Okimono "Femme à l'éventail" ivoire sculpté (H 20,5 cm)  100/150 
 107 Okimono "Femme assise les mains jointes" ivoire sculpté (H 15,2 cm)  80/100 
 108 Okimono "Geisha à l'éventail" ivoire sculpté (H 15 cm) sur socle bois  80/100 
 109 2 okimonos "marchand à la besace" (H 6,5 cm) et "Barbu" patine sombre  60/80 
 110 2 okimonos "Homme barbu" ivoire sculpté (9,8 cm)  60/80 
 111 2 netsukes ivoire sculptés  40/60 
 112 3 netsukes enfant "hoho" ivoire sculpté  40/60 
 113 Petit groupe ivoire sculpté "les porteurs" (acc) (Long 6,2 cm)  30/50 
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 114 "Geisha tenant une fleur" (10,5 cm) (acc)  40/50 
 115 3 statuettes ivoire sculptés "déesse au lotus" (dont acc)  100/150  
 116 Tête de pharaon ivoire sculpté sur socle (H 13 cm (fêle)  40/60 
 117 Totem ivoire sculpté (H 16,5 cm)  30/50 
 118 Tête d'africaine ivoire sculpté (H 16 cm)  30/50 
 119 Couple d'africains, 2 têtes  ivoire sculpté (H 13,5 cm)  50/80 
 120 Bague Design en or blanc 4g15, sertie de 30 diamants ronds taille moderne de 0.35 ct,   1000/1200 
 agrémentée de 25 diamants taille baguette de 0.10 ct.TDD : 52 (Pas de mise à taille  
 possible). 

 121 Bague or blanc 4g, sertie d'un Saphir rose de 1.35 ct dans un entourage de 40 diamants   1300/1500 
 ronds taille moderne de 0.70ct. TDD : 52 

 122 Bracelet or maille fleurs (pds 58,9 gr)  1200/1500 
 123 Bague or gris ornée de 2 diamants (GM) et 3 petits (PM) (pb 6,2 gr)  1500/2000 
 124 Bague en or blanc 3g95, sertie d'un saphir taille ovale 0.85 ct dans un entourage de 58   2200/2500 
 diamants ronds taille moderne 0.75 ct.TDD : 53 

 125 Pendentif + Chaîne en or jaune 2g85, orné en son centre d'une Emeraude taille ovale 1.15 ct   800/1000 
 dans un entourage de 24 diamants ronds taille moderne de 0.10 ct. Fermoir anneau  

 126 Bague or blanc 5g45, ornée en son centre d'un Rubis traité taille ovale 5.19 cts agrémenté   1600/1800 
 de 44 diamants blancs taille moderne 0.25 ct (0.23) et de 10 diamants blancs taille princesse 
  0.25 ct (0.27) TDD : 54CERTIFICAT GGT 8080939 

 127 Bague en or blanc 3g35 ornée d'un Saphir de 0.90 ct dans un entourage de 54 diamants rond  1300/1500 
  taille moderne de 0.50 ct.TDD : 54.5 
 128 Paire de boucles d'oreilles en or blanc de 1g35 serties de deux émeraudes tailles ovales de   800/1000 
 0.75 ct dans un entourage de 36 diamants ronds taille moderne de 0.10 ct. Fermoir  
 poussette belge. 

 129 Bague or blanc 2g65, sertie d'une Emeraude taille ovale d'un carat dans un entourage de 16   1200/1500 
 diamants ronds taille moderne de 0.25 ctTDD : 52 

 130 Bague or jaune et pavage de diamants (pb 11,5 gr)  500/600 
 131 Pendentif rond filigrane rosace et chaîne (pds 24,9 gr)  450/500 
 132 Châtelaine or (pds 25,5 gr)  450/500 
 133 Bague Bandeau en or blanc 2g20, sertie de 25 diamants taille baguette 0.15 ct dans un   500/600 
 entourage de 28 diamants ronds taille moderne de 0.30 ct.TDD : 54 

 134 Pendentif Cercle + Chaîne en or rose 1g60 sertie de 25 diamants ronds taille moderne 0.15   600/800 
 ct.Fermoir anneau ressort. 

 135 Bague or godronnée et diamant (pb 7,6 gr)  300/400 
 136 Pendentif Design + chaine maille forcat or blanc 4g00, serti d'un quartz vert taille poire   400/500 
 facetté, d'une citrine carré 2.90 cts et agrémenté de 3 diamants ronds taille moderne de 0.05  
 ct.Fermoir anneau ressort 

 137 Pièce 20 Frc or Suisse montée en pendentif (pt 11,1 gr)  250/300 
 138 Pièce 20 Fr or 1853 Napoléon III montée en chevalière (pb 10,1 gr)  200/250 
 139 Pièce or RF montée en bague (pds 6,9 gr)  120/150 
 140 3 pendentifs + croix or (7,8 gr)  100/120 
 141 Montre or OMEGA (pb 31,5 gr)  600/700 
 142 Montre acier FRED n°8650444  150/200 
 143 LANCEL, sac à main noir toile et toile avec chaîne dorée  60/80 
 144 Foulard Révolution française dans son coffret  40/50 
 145 BALMAIN, foulard aux armoiries dorées turquoise/écru  30/40 
 146 COURREGES, foulard aux fleurs, volatiles et fruits fond marine bord rose  20/30 
 147 COURREGES, foulard fleurs et encadrements dorés fond bordeaux  20/30 
 148 COURREGES, foulard fleurs violettes fond beige liseré vert  20/30 
 149 COURREGES, foulard motif floral rouge fond écru et bleu roi, bord marine  20/30 
 150 Pierre CARDIN, foulard motif aux bijoux et perles blanc liseré rose et camel  20/30 
 151 Pierre CARDIN, foulard décor géométrique moutarde et marronfond marine "Jeunesse"  20/30 
 152 GIVENCHY, foulard décor floral fond bleu ciel liseré rayé marine  20/30 
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 153 GIVENCHY, foulard fleurs fond vert bordure bleue  20/30 
 154 BALANCIAGA, écharpe motifs stylisés fond turquoise  20/30 
 155 LANVIN, écharpe motifs géométriques orange/marron vert  20/30 
 156 AZZARO, foulard fleurs rouges liseré moutarde et marron  20/30 
 157 PASQUIER, écharpe mousseline de soie rose nuancé  10/20 
 158 Sulfure  (H 8,5 cm)  15/20 
 159 DAUM France, Sujet "Torse Masculin/Féminin" (H 8,2 cm)  30/40 
 160 Vase DAUM (H 17 cm)  30/40 
 161 DAUM France, 2 petits vases (7,5 et 19,5 cm)  30/40 
 162 LALIQUE France, coupelle à la sirène  40/60 
 163 Grand verre cristal teinté bleu (Haut 25,5 cm)  15/20 
 164 Carafe carrée  15/20 
 165 Coffret trompe l'oeil livres dissimulant 2 verres à liqueur Baccarat  40/50 
 166 7 tasses et sous-tasses faïence fleurs de Lys  20/30 
 167 Verseuse ciselée chiffrée (Haut 19 cm)  20/30 
 168 Coupe métal argenté peau de serpent (long 40,5 cm)  20/30 
 169 Paire de vases métal argenté frise feuillagée  30/50 
 170 Pendule dorée "Au Louis d'or" mécanisme n° 1422  150/200 
 171 Biscuit "Les 3 grâces" Haut 33 cm (petit manque pied de l'enfant)  80/100 
 172 "La gladiateur" Alliage (32 cm)  30/50 
 173 Sujet faïence craquelé "Les 2 faisans" signé LEROUX  50/60 
 174 Buste céramique PIERROT Gourmand (Haut 21,5 cm)  40/50 
 175 Pichet VALLAURIS stylisé orange et turquoise (H 26 cm)  40/50 

 176 Service à café Art Déco porcelaine et dorure (7 tasses et 12 st, verseuse, pot à lait (mq),   40/50 
 sucrier) 

 177 Tapis d'Orient "L'arbre de vie" laine et soie (160x95)  100/150 
 178 2 vitraux polychromes à décor d'un personnage médiéval (1,95x0,47 m)  300/400 
 179 2 vitraux polychromes à décor d'un profil en médaillon (1,95x0,47 m)  300/400 
 180 4 vitraux polychromes (1,95x0,47 m) (dont fêles et petit manque)  400/600 
 181 Geoffrey HARCOURT, Paire de sièges pour ARTIFORT, piètement tube bleu, garniture tissu   150/200 
 moutarde (mauvais état) 

 182 Paire de chevets placage 2 portes pieds biche, dessus marbre  60/80 
 183 Table à jeu un abattant  60/80 
 184 Fauteuil bois sculpté garniture vert       40/50 
 185 Travailleuse chêne clair  30/40 
 186 Chevet cannelé une niche  15/20 
 187 Chevalet bois   30/40 
 188 Desserte roulante bois un tiroir  30/40 


